

奥麦“亲切”会面 声明携手革新

当地时间 17 日，美国当选总统奥巴马与被其击败的共和党总统候选人麦凯恩在芝加哥的奥巴马权力交接事务办公室进行了一次“亲切的会面”，双方还就如何共同应对金融危机发表了联合声明，表示将会携手合作，开创一个新的时代。这是两人在大选结束之后的首次会面。



11月17日，美国当选总统奥巴马（右）与他在总统选举中的对手麦凯恩在芝加哥举行会谈。
新华社/法新

麦凯恩要协助奥巴马

当麦凯恩抵达时，奥巴马早就在门口等待，握手之后两人互拍肩膀致意，然后径直进入办公室内。会晤过程中，双方各有一名助手在座，奥巴马一方是不久前刚被其提名的白宫办公厅主任伊曼纽尔。在外界看来两人的亲切举动大有已经一笑泯恩仇的感觉。会晤结束后，两人还共同面对了媒体，在奥巴马的客厅让媒体尽情拍照。

当记者追问麦凯恩有无协助奥巴马执政的计划时，这位 72 岁的参议员表示：“那是当然！”而对奥巴马来说，这似乎也兑现了他在竞选期间所表示的大选结束

之后要与对手“化敌为友”的承诺，奥巴马正在拟订未来四年的一系列施政议题，这需要共和党方面的配合与合作，其中包括身为共和党重量级参议员的麦凯恩。

联合声明强调“携手”

在会晤结束之后，奥巴马和麦凯恩还在发表的一份联合声明中形容“这是一次有收获的会谈”，并作出保证，两党将会携手合作，共同开创一个革新的新时代，从而“改变华盛顿的坏习惯”。声明说，他们现在希望民主与共和两党能够在包括金融危机在内的关键问题上进行充分的合作，这也顺应了各政党及美国人民的愿望。

声明中说：“我们希望在未来数天和数月合作应对重大挑战，诸如化解我们的金融危机，建立新的能源经济并维护我们的国家安全。”但声明中并未提到任何将要采取的具体措施，其中包括民主与共和两党在诸如应对气候变化、移民政策等一系列问题上固有的分歧。

麦凯恩难谋一官半职

美国舆论和政界分析人士认为，尽管两人在大选结束之后高调会晤，并表示出民主党愿意与共和党携手合作应对危机的意愿，但当选总统奥巴马这次与麦凯恩的会晤充其量却只是一个象征性的举动，并不会带来任何有实质的结果和影响力。这是因为奥巴马曾公开许诺选后要与共和党“化敌为友”，此举显然是为了不失信于民；其次，金融危机当头，美国政界更需要团结，而两人的这一举动无疑是为了说服美国民众相信民主共和两党正在摒弃选举中激烈的党派斗争，正如两人在共同声明中所提到的“要恢复民众对政府的信任，并为美国每一个勤奋的家庭重建繁荣提供机会。”显然，这样的高调会晤对民主与共和两党都有利，这恐怕正是两人乐意参加的主要原因之一。

此外，舆论还认为，尽管奥巴马明确表示他的新政府中将会包括共和党人，但奥巴马不太可能让他昔日的竞争者麦凯恩在他的政府中担任任何职务。

成汉平

壮医治肾奇方公开 肾病康复热线开通

国家三类新药“千斤肾安宁”组方公开半年了，1189 名肾病、尿毒症患者好评如潮！这再次证明：该药疗效与说明书批准的“治疗氮质血症期慢性肾功能不全”完全相符。该药精选冬虫夏草、千斤拔等十四味广西珍贵药材，堪称当前最昂贵的治肾药品，组方见 www.shenbing119.com

它适用于三类患者：①蛋白尿长期不消的患者②肾脏萎缩不低于 6cm 的患者③肌酐、尿素氮超标的患者。经大量临床验证，一般肾病 2—3 个疗程即可治好，肌酐超过 500，蛋白尿持续 10 年以上者 4—5 个疗程恢复正常，很多患者摆脱透析。

为提高患者痊愈速度，牢记三大注意事项，桂林益佰漓江制药联合著名肾病专家朱桦开通“肾病康复热线”，同时免费邮寄价值 50 元的《高血压与肾损伤》、《肾病患者安全用药手册》

热线电话：025—85100391 400—7090006

国中医研究院研制，是治疗脑萎缩的专用药，荣获国家发明专利，填补了国内外脑萎缩治疗的空白，穿透血脑屏障，直达病灶，独具三通三补功能，生脑髓，长神经，增智力，专治脑萎缩，疗程短，见效快，疗效彻底，无毒副作用），服用完药后，我的记忆力，认知能力，日常生活能力大大提高，尿失禁得到了控制，行走自如。原来，我一个人在家孩子们不放心，现在，我能干家务，能带孙子了。

桂药广审文第 2008090241 号

24 小时咨询电话：北京：010—88154556

上海：021—65429242

南京：025—81614311

我的脑萎缩治好了

邓建军老人给我们打来电话，高兴地说，我患脑萎缩 3 年，经常丢三忘四，爱发脾气，有时出门以后找不到回家的路，有时连亲人也不认识，大小便失禁，流口水，行走也不太方便，后来我老伴看到家庭医生报报道，北京全国著名脑萎缩专家杜主任治好了很多象我一样的病人，就打杜主任的咨询电话问她这种病情能不能治好，在得到杜主任的肯定回答后，我老伴就向杜主任邮购了三个疗程的脑萎缩专用药物（该药物由中

国中医研究院研制，是治疗脑萎缩的专用药，荣获国家发明专利，填补了国内外脑萎缩治疗的空白，穿透血脑屏障，直达病灶，独具三通三补功能，生脑髓，长神经，增智力，专治脑萎缩，疗程短，见效快，疗效彻底，无毒副作用），服用完药后，我的记忆力，认知能力，日常生活能力大大提高，尿失禁得到了控制，行走自如。原来，我一个人在家孩子们不放心，现在，我能干家务，能带孙子了。

桂药广审文第 2008090241 号

24 小时咨询电话：北京：010—88154556

上海：021—65429242

南京：025—81614311

招聘信息

急聘文员一名，工作地点南通，电话：15962988039

急聘打理员、随行人员 1 名，做事有责任心，无学历要求，可陪出差，5000/ 月 + 补助。013022581638 韩总

因业务繁忙，诚聘办事员，需健康、有责任心，有经验，无学历要求，有假期，包吃住，5800+ 补助。（免中介、免押金）。013451925880 左总（非诚勿扰）。

开发区电子厂急聘

男女电子操作工、组装，保安，文员、水电工共 50 名，2650 元 / 月 + 奖金；大小车司机，押货、叉车共 15 名，3750 元 / 月 + 补助，（外地佳）。包吃住，办保险 + 双休。025—66605593（免中介）。

急聘办事员一名，需诚实可信，面谈合格即上岗，5000+ 补助，包吃住。013151092200 高总

急聘长、短途押货员，3850 元 + 补助，即上岗 + 吃住。025—81760666

急聘（汽、列）车送货员，3800+ 补 + 吃住，即上岗。025—86999716

急聘：（南京 - 上海）押货，3750+ 补助，吃住 + 合同。025—68678149

急聘列车送货 4300，仓管 3200+ 补 + 合同 + 保险。13400051545

急聘南京 - 上海汽、列车押运 30 名，3750/ 月 + 补助，包吃住。025—85553830

急聘（汽、列）车送货员，3800+ 补 + 吃住，即上岗。025—86999716

急聘：（南京 - 上海）押货，3750+ 补助，吃住 + 合同。025—68678149

急聘列车送货 4300，仓管 3200+ 补 + 合同 + 保险。13400051545

贷款咨询服务

银行指定速办（2—600 万）企业、个人（疑难）贷款（含自建房），外地可，免担保。

（约 5 天）025—86624678

急聘银行代办 120 万个贷，2 亿企业贷款，有财团支持，诚邀加盟。025—66602403

哮喘、气管炎有治了！

治疗当天见效 无效免费治疗

南京和平医院呼吸病治疗基地特邀“液体小针刀”首创专家韩教授现场为哮喘、气管炎患者指导治疗，“液体小针刀”具有其它治疗方法无可比拟的优势，能直接穿透病毒细胞，有效清除病灶，增强机体免疫力，治疗当天见效，一个疗程即可，无效者免费治疗，患者可现场感受“液体小针刀”的疗效。

会诊时间：2008 年 11 月 8 日至 28 日，每日限诊 10 人次。预约电话：025—52444467

地址：南京市雨花西路 113 号（南京和平医院）。从南京火车站乘 44 路车到能仁里站下车即是，或从南京火车站坐地铁到中华门站 3 号出口下往南走 500 米即到。

广告热线：025—84519772

友情提示：请客户仔细查验对方真实情况，本栏目广告仅供参考，不作为承担法律责任的依据！

招聘信息

瀚农：个人、企业贷款，融资，8 万 -3 亿，外地可。025—85636855

鸿达：速办个人、企业贷款，免抵押，外地可。025—83891771

销售信息

舜天：有库存服装处理电 15851853335 黄

车辆转让

低转小车。13851490767

英媒体：
希拉里打算出任国务卿

综合消息 英国媒体获知，希拉里·克林顿已经打算出任奥巴马政府国务卿一职。奥巴马助手表示，关于组阁问题，现在就剩下“是否任命希拉里为国务卿”等待最后定夺了。假如希拉里被任命为国务卿，本周将会公布内阁成员名单。据悉奥巴马顾问们已经开始调查希拉里丈夫——美国前总统比尔·克林顿的基金会。

希拉里若加入奥巴马班底，事先必须与其他人一样填写一份有 63 个问题的申请文件。所有候选者及其配偶都得提供过去十年间的详细财务状况。而且她还必须接受国会听证会上的一系列提问。奥巴马的助手一直要求她提供有关克林顿海外筹款活动的详细完整的信息。

布什卡扎菲通电话

据新华社电 美国国家安全委员会发言人约翰德罗 17 日说，美国总统布什当天早些时候同利比亚领导人卡扎菲互通电话，双方就落实此前两国在公民赔偿诉求问题上达成的协议交换了意见。

约翰德罗当天对新闻界表示，两国领导人在通话中讨论了这一有助于尽早结束“两国历史上一段痛苦篇章”的协议，布什对协议于今年 10 月 31 日得到全面落实表示满意。美国将继续致力于改善利比亚的关系，就包括人权、改革、反恐等在内的全面议题展开对话。

舆论认为，布什同卡扎菲的此次通话表明，自利比亚 2003 年宣布放弃大规模杀伤性武器计划以来，美利关系进一步升温。

赖斯将会小卡扎菲

据美国有线电视新闻网报道，美国国务卿赖斯 11 月 18 日会见利比亚领导人卡扎菲的儿子赛义夫，讨论深化两国关系等事宜。

美国国务院一名高级官员说，两国的关系正在取得发展。这位官员表示，赛义夫是一名重要的政治人物。作为其父可能的继承人，赛义夫目前正在美国进行私人访问。

接受西方教育的赛义夫之前劝说父亲放弃了大规模杀伤性武器计划，并赔偿 1988 年洛克比空难的受害者，以改善与西方的关系。

今年 9 月，赖斯访问利比亚，与卡扎菲会晤，这是近 54 年来美国国务卿首次访问利比亚。

据《中国日报》

国际先驱导报

INTERNATIONAL HERALD LEADER



奥巴马的四重“电话外交”

全省版 覆盖苏皖 优势媒体

信息涵盖招聘、招商、贷款、教育

培训、转让、销售、公告、遗失等

广告热线 : 025—84519772

友情提示：请客户仔细查验对方真实情况，本栏目广告仅供参考，不作为承担法律责任的依据！

招聘信息

瀚农：个人、企业贷款，融资，8 万 -3 亿，外地可。025—85636855

鸿达：速办个人、企业贷款，免抵押，外地可。025—83891771

销售信息

舜天：有库存服装处理电 15851853335 黄

车辆转让

低转小车。13851490767

全国客服电话：400-675-9016 总部官网：www.vsoos.com